1. Milyen = € R szamokra teljesiil, hogy
a) (x+1)vV4—22 <0,
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b) cosxz > 2 cos =+ ctg”—,
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c) (377 < V5 ( . log, ,/516.
2. Egy r sugart korhoz szel6ket haztunk egy, a koron kiviili pontbol: egyet a kor kdzéppontjan at, egy maésikat

r
pedig attol — tavolsagra. Mekkora a kor azon részének keriilete és teriilete, amelyet a két szel6nek a korbe es6 szakaszai
és a kozottiik 1évs korivek hatdrolnak?

3. Egy nem allando szamtani sorozat elsé és mésodik, masodik és harmadik, illetve harmadik és els6 tagjanak szor-
zata — ebben a sorrendben — egy mértani sorozat harom, egymas uténi eleme. Mekkora a mértani sorozat hanyadosa?

4. Az ABC szabalyos haromszog sikjanak P pontjarol tudjuk, hogy PA = PB = 2v/13 és PC' = 2v/3 . Mekkora a
haromszog teriilete?
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5. Egy szimmetrikus érinténégyszog két oldala a 3x — 4y +24 =0ésaz y = yidn 4 egyenletd egyenesekre, mig két
csucsa az y tengelyre illeszkedik. Milyen négyszogrol van szo; és mekkorak tovabbi, az els6 stknegyedbe esG csiicsainak
koordinatai?

6. A p € R paraméter mely értékeire ekvivalensek a

(1) sin2z +p =sinz + 2pcosx
és a
(2) 2 cos 2z + p° = Bpcosx — 2 egyenletek?

7. Egy kor alapu egyenes csonkakipnak legfeljebb hanyad részét toltheti ki a csonkaktupba irhaté — vagyis az
alaplapokat és a palastot egyarant érinté — gomb?
8. Mely (z, y) € R x R szampérokra igaz, hogy

5a’ 4 8oy + 4y’ =d+da es  cos?(ma) - sin’(my) = 17



